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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2025/2028 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FRANCA 

 

Em 1º de janeiro de 2025 

Presidência – Vereador Walker  

1ª Secretário: Vereador  

Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Vereadores do Município de Franca, quadriênio 2025-2028. No 

primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco, no Teatro Municipal cedido pela Prefeitura, devido às 

reformas em curso na Câmara Municipal, realizou-se a Sessão 

Solene de Instalação da 12ª Legislatura e Posse dos Senhores 

Vereadores, do Senhor Prefeito e do Senhor Vice-Prefeito, 

conforme disposto nos artigos 17 e 18 da Lei Orgânica do 

Município de Franca. O evento teve início às 10 horas, com a 

saudação do Mestre de Cerimônias, que deu boas-vindas a todos os 

presentes. Para a composição da mesa dos trabalhos, foi convidado 

o vereador mais votado no último pleito, Senhor Walker Sousa, 

para presidir a sessão. Integraram a mesa de honra o Prefeito 

eleito Alexandre Augusto Ferreira e sua esposa Cinthia Dias 

Milhim, o Vice-Prefeito eleito Professor Everton de Paula e sua 

esposa Elisabete Benelli de Paula, e o Diretor Geral da Câmara 

Municipal, Thales Canzaroli. Em seguida, os vereadores eleitos 

foram convidados a tomar assento em suas respectivas cadeiras: 

Andréa Silva, Carlinho Petrópolis Farmácia, Claudinei da Rocha, 

Daniel Bassi, Donizete da Famárcia, Fransérgio Garcia, Gilson 

Pelizaro, Kaká, Leandro Patriota, Lindsay Cardoso, Marcelo Tidy, 

Marco Garcia, Marília Martins, Zezinho Cabeleireiro e Walker 

Sousa. Registrou-se ainda a presença de diversas autoridades, 

cujos nomes constam do protocolo do evento. O Mestre de 
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Cerimônias lamentou eventuais omissões e solicitou escusas por 

nomes que, por ventura, não foram registrados. O presidente da 

mesa, Senhor Walker Sousa, abriu oficialmente a sessão e designou 

o vereador Marco Garcia como Secretário "Ad Hoc" para auxiliá-

lo nos trabalhos. Expressou agradecimentos às intérpretes de 

LIBRAS presentes, à Prefeitura pela cessão do Teatro Municipal 

e aos servidores que colaboraram na organização do evento. 

Reiterou também o agradecimento aos demais presentes, cuja 

presença enriqueceu a solenidade. Na sequência, todos foram 

convidados a se posicionar em pé para a execução dos hinos 

Nacional e de Franca, interpretados pela Orquestra de Câmara 

Brincando com a Música, que abrilhantou o evento. Dando início 

ao ato de posse, o presidente da mesa realizou a leitura do 

compromisso de posse. Cada vereador, ao ser chamado pelo 

Secretário Marco Garcia, posicionou-se em pé, com o braço direito 

estendido e declarou: "Assim o prometo". Posteriormente, 

dirigiram-se à mesa de honra para assinar o termo de posse e, em 

seguida, retornaram a seus lugares. Concluído o rito, o 

presidente declarou que os vereadores eleitos haviam apresentado 

na Secretaria da Câmara Municipal os documentos exigidos pela 

Lei Orgânica do Município, os quais foram conferidos e estavam 

em ordem. Em cumprimento às formalidades legais e regimentais, 

declarou os vereadores empossados e instalou a legislatura 2025-

2028 da Câmara Municipal de Franca. Na sequência, procedeu-se à 

posse do Prefeito e Vice-Prefeito. Após a conferência e aprovação 

da documentação, o Prefeito eleito, Senhor Alexandre Augusto 

Ferreira, posicionou-se em pé e, com a mão direita estendida, 

prestou o seguinte compromisso: "Prometo cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 

observar as leis, promover o bem-estar dos munícipes e exercer 
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o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade e da 

legalidade". Em seguida, assinou o termo de posse. O presidente 

da mesa declarou-o empossado como Prefeito Municipal de Franca 

para o quadriênio 2025-2028. Na sequência, o Vice-Prefeito 

eleito, Professor Everton de Paula, realizou o mesmo compromisso 

e assinou o termo de posse. Foi declarado empossado ao cargo de 

Vice-Prefeito Municipal de Franca para o mesmo período. O 

presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do 

termo de posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, e, 

posteriormente, declarou encerrada a solenidade de posse. Houve 

ainda espaço para pronunciamentos de sete vereadores, 

representando seus respectivos partidos, do Prefeito Alexandre 

Augusto Ferreira e do presidente da sessão, Walker Sousa. Antes 

do encerramento, convocou-se os vereadores para a primeira 

sessão do legislativo municipal, marcada para o dia sete de 

janeiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na Uni-

Facef, e para a eleição da mesa diretora e das comissões 

permanentes, conforme o artigo 20 da Lei Orgânica do Município. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com votos de 

um ano novo repleto de realizações para todos. Eu,   Vereador 

Marco Garcia, 1º Secretário, superintendi a redação da presente 

Ata, que, depois de aprovada, será assinada. 

Franca, 01 de janeiro de 2025. 

 

 

______________________________________ 

Presidente 

 

______________________________________ 

1ª Secretária 
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Eu, Maria Laura de Oliveira Souza, Analista Legislativo, 

ATESTO que a presente Ata resume com fidelidade, exatidão e 

veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação 

superintendida pelo 1º Secretário da Mesa Diretora. 

 

 


